



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/21-04/148-6

URBROJ: 2170/01-15-00-21-83

Rijeka, 2. 11. 2021.

Gradonačelnik je 2. studenog 2021. godine donio sljedeći

**z a k l j u č a k**

Daje se suglasnost investitoru Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka za izvođenje radova u javnom tunelskom skloništu broj 37. i 37a, Trg Riccarda Zanelle 1 („Guvernerova palača“), sukladno dostavljenom građevinskom projektu izrađenom od strane tvrtke INTRADOS PROJEKT d.o.o. Zagreb.



**GRADONAČELNIK**

**Marko FILIPOVIĆ**

**Dostaviti:**

1. Odjel za gradsku samoupravu i upravu,  
n/r mr.sc. Mladena Vukelića, Marijana Vundaća,  
Gorana Šarića, Vinka Randića



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel za gradsku samoupravu i upravu**

KLASA: 112-01/21-02/42

URBROJ: 2170/01-09-00-21-1

Rijeka, 28. 10. 2021.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**  
-ovdje-

**Predmet: Prijedlog zaključka o suglasnosti Grada Rijeke na izvođenje radova u javnom tunelskom skloništu broj 37. i 37a Trg Riccarda Zanelle (Guvernerova palača) od strane investitora Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka**

**Izradili:**

Goran Šarić

Vinko Randić

**Ravnatelj:**

Marijan Vundać



**Pročelnik**

**mr.sc. Mladen Vukelić**

## Obrazloženje

Sukladno zaključku gradonačelnika Grada Rijeke (KLASA:023-01/15-04/42-53, URBROJ: 2170/01-15-00-15-49) od 15. lipnja 2015. godine, Grad Rijeka je Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka (u daljnjem tekstu: Muzej) predao na upravljanje prostor javnog tunelskog skloništa 37. i 37a (Guvernerova palača).

Naime, među javnim tunelskim skloništimama koja je Grad Rijeka 1999. godine preuzeo na upravljanje od Policijske uprave primorsko-goranske bilo je i javno tunelsko sklonište br. 37. i 37a (u daljnjem tekstu: sklonište) na tadašnjoj adresi Muzejski trg 1, danas Trg Riccarda Zanelle 1, do kojega se tada moglo pristupiti isključivo kroz prostorije Muzeja, odnosno kroz tadašnje prostorije Županijskog centra 112 Rijeka u sklopu kojega je i korišteno navedeno sklonište sve do preseljenja 2009. godine Županijskog centra 112 Rijeka na drugu adresu.

Tijekom preuređenja prostorija koje je nekada koristio Županijski centar 112 Rijeka u budući stalni postav Domovinskog rata, došlo se do spoznaje kako bi sklonište bilo logičan nastavak stalnog postava Domovinskog rata. Za vrijeme Domovinskog rata sklonište je bilo integralni dio tadašnjeg Centra za obavješćivanje, a početkom Domovinskog rata u tajnosti je u sklonište privremeno dopremljeno oružje za potrebe prvih postrojbi Hrvatske vojske na ovom području.

Temeljem navedenog, kao najbolje rješenje je 2015. godine utvrđena predaja skloništa na upravljanje od strane Grada Rijeke Muzeju - time je sklonište i nadalje zadržalo svoju osnovnu funkciju sklanjanja i kao takvo se vodilo u evidenciji Grada Rijeke, ali je njime upravljao Muzej.

Muzej je 2019. godine naručio izradu građevinskog projekta obnove skloništa na koji je u veljači 2021. godine izdano rješenje kojim se daje prethodno odobrenje od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Rijeci.

U obrazloženju prethodnog odobrenja na radove uređenja skloništa utvrđuje se kako se navedenim zahvatom uređenja skloništa ne narušava kulturno dobro, već doprinosi njegovom održavanju i primjerenoj prezentaciji.

Temeljem navedenog, Muzej je Gradu Rijeci, Odjelu za gradsku samoupravu i upravu, dana 24. lipnja 2021. dostavio građevinski projekt obnove skloništa smještenog unutar prostora Guvernerove palače.

S obzirom da se sklonište i dalje vodi kao takvo u evidenciji Grada Rijeke kao prostor koji je zadržao svoju osnovnu funkciju sklanjanja, Muzej je uputio zamolbu Gradu Rijeci za mišljenje na projekt obnove skloništa, prije daljnjih aktivnosti koje bi za temu imale izradu muzeološkog koncepta ovog dijela prostora u sklopu stalnog postava Muzeja.

Prema projektu, prostor skloništa obnavlja se sukladno svojoj izvornoj namjeni i postaje dodatni izložbeni prostor integriran u postojeći postav Muzeja.

Isto tako, projektom nisu planirane intervencije na nosivim konstrukcijama kojima bi se utjecalo na bitni zahtjev mehaničke otpornosti i stabilnosti.

Sve nosive konstrukcije provjerene su u svom zatečenom stanju za mjerodavna opterećenja, uključujući potres.

Projektom je predviđena i zamjena dotrajalih elektroinstalacija i pripadajuće opreme.

Sukladno troškovniku koji je sastavni dio građevinskog projekta, projektantska procjena ukupne vrijednosti svih projektiranih građevinsko-obrtničkih i instalaterskih radova te opreme, ukupno iznosi 2.300.000,00 kn (bez PDV-a).

Sukladno navedenom, predlaže se da Gradonačelnik Grada Rijeke donese sljedeći

### **Z a k l j u č a k**

- 1. Daje se suglasnost investitoru Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka za izvođenje radova u javnom tunelskom skloništu broj 37. i 37a, Trg Riccarda Zanelle 1 („Guvernerova palača“), sukladno dostavljenom građevinskom projektu izrađenom od strane tvrtke INTRADOS PROJEKT d.o.o. Zagreb.**

